«ObBbEMbI MHOIOrPaHHUKOB,
douryp BpaLleHunsa»



KapTtoyka Nel.
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A
Kakon 310 MHOrorpaHHuK?

a)npusma 6) napannenenvnen B)KyO

K Kakomy Bnay OTHOCUTCA ...

a) HaKnoHHad 6) npsAMoyronbHas B)NpamMas
Kak HanTu nnowaab 60KoBOM 1 NONTHOW MOBEPXHOCTN?

a) Sﬁox =%Pocr1 *h 6) 550K = Socu *h B) S6ox = POCH *h

Snon = SOCH ~:_5605( Sno:l T ZSOCH +5602< Snon =SOCH +Sﬁox
BI—II IVINJ IVI I N 11J IVI-HMHIJ 1 INJ 11 1INV 1 IVIJVrJI\I IV\;TM 3Toro MHOrOrpaHHMKa

a)128 6)96 B)112
Bbluncnute oobem
a) 128 0)96 B)112



KapTodka Ne2.

[laHo: SO =4 c™m
OB =3 cm

AC-=-p /2

1. rlpl/l BpalleHNN KaKOro MHOIFoyroJibHMKa rnoJjiy4a€eTc4 ...

a) npaAMoyronbHMKa  ©) TpeyronbHUKa ASB B) TpeyrosibHuKa
SOB

2. YTO aBnseTcs oceBbliM CEYEHUNEM ...
a) TpeyronbHMK SAB 6) TpeyronbHMK ASO B) Kpyr
3. Kak HanTu nnoLlagb 60KoBOW 1 MOMTHOM NOBEPXHOCTU 3TOM
a) Sgox = 2MRL 6) Sgox =TMRL B) Sgox = TIR?
Son =2TRL + TR 2 Son=TRL+mR?%? S_,.=TR?+27R

4.BblamcnuTte nnowagb NonHou noBePXHOCTH
A)S=24 6)S=33 B)S=18

5. Beluncnnte o6bem purypbl BpaLLeHus.
A)V=9 6)V=36 B)



< Kaptouka Nes3.
NaHo: Al =8 cm
A OO0,=6cm

5 T D

1. I'lpn BpaLLEHUM Kakoro MHOroyronbHuKa nonyyeHa gurypa
BpalLieHus], n3obpakeHHada Ha pucyHke. durypa ata —

a) npsimoyronbHuka ABCL; 6) npsiMmoyronbHuKa
B)npAmMoyronbHuka BA

2. YTo saBnsaeTcs oceBbIM CEYEHUEM...

a)kpyrcd=AL 6)npamoyroneHnk ABCL1  B) npsamoyronsbHuk O

3. Kak HanTu nnowaab 60KOBOM M MOSTHOW MOBEPXHOCTU 3TOW OUTypbl
BpaLleHus

a) SGOK =2nRh 6) 560K = ']TRz h B_) SﬁOK = 2nRh

Soon =2MR%2+27Rh S, =TR?+7R °h S =85 FZIRE
4. pblMMCIINTE NNoLwWaab NOJIHOM NOBEPXHOCTU
a)S=48mT 6)S=32m B)S=80T
5.BbluncnnTe obbem:
a)V=80TT ©0)V=80TT B)V=48TT



KapTouka Ne4.
[NaHo : AB =BC =AC =4cm
SO =5cm
SN = 8CM

1.Kakon MHOrorpaHHuK n3odpakeH Ha pUCyHKe?
a)tetpasgp 6)nupammoga  B) npusma
2. Kkakomy Buay oTHocUTCA?
a) HaKnoHHass  O) npamas  B) NnpaBuIibHad
3. Kak HanuTu nnowagb O0KOBOW 1 NONTHOW NMOBEPXHOCTN 3TOrO
MHOrorpaHHumKa?
a) Sﬁox = _,l,'Poc;f *h 6) S6ox =',1,-Poc.ﬁ *SO B) Sﬁox = Poca *h
Sno:l =Socr-{ T S&Sox Sno:l = 250(:1-{ T Sﬁox SHOJI =SOCH T S6ox

4, Bbl‘-II/ICJ'II/ITe FIJ'IOLLI,a,EI,b NOJSIHOM NOBEPXHOCTWN 3TOIO

(I W N P N 7 N S A

a) §= (48-4x 3) cM?2  6)S=52+/3)cm?  B) S =48cMm?

5 D I BN & A F1 A" N Aaq N R & 1 1A P/ iyl il -~

a) 32v/3 cm® )70\/3 cm?® 3)48 cm3



, KapTouka Ne5.

i [laHo : AC = 4cm
BC =3cm
AC-L1BC

<[ 7B
\/ AAl=6cMm
1. kakon MHOrOorpaHHUK n3obpakeH Ha PUCYHKe?

a) TpeyronbHas 6) TpeyrofibHas B)TpPeyrosnbHbIN

nupammaa npmama napannenenvnen
2. K kakomy Bnay oH OTHOCUTCA?
a) NpaBUNbHbIN  ©) HAKIOHHBLIW B) NpsiIMOW

3. Kak HanTu nnowaab 60KOBOWM 1 NONTHOW NOBEPXHOCTU 3TOrO0 MHOrOrpaHHMKa
pu 1
a) Sﬁox = AC*BC. O) Sﬁox - E gocz-{ *h B) Sﬁox = POCH *h

Snon =2 Socr-{ + Sﬁox Sno:l = SOCH 7 5 S6ox S

I

o1 2 SOCH = 2 Sﬁox
4. Bblaucnute nrowaib MOJSTHOWU MOBEPXHOCTUN MHOrTorpaHHmKa

c a)S=84cm? 6)S=72cMm? B) S=78cm?

a)V=72cm® 0©6)V=36cm® B)V=30cMm?



KapTouka Neé6.

[laHo: AB=AD=12cm
SO = 8cm
SN =10cm

1. Kakon MHororpaHHuK n3obpaxeH Ha pucyHke?
a) nupamuga 0) npusma B) TeTpa’gp

2. K kakomy BMOy OH OTHOCUTCS?
a) npamas 6) npaBunbHasi B) HAKIOHHAasA

3.Kak HanTu nnowaab OOKOBOW 1 NONMHOW NOBEPXHOCTU 3TOMO MHOIorpaHHmMKa

= 1. 1
a) SGox = POCH *h 0) Sﬁox e POCH *SO B) S6ox =y POCH * SN
Sno:l =2 Socx + 5601-( Snon =2 Socx»{ i 5605( Sno:l =2 Socx + Sﬁox
4. BblMMcnunTe nnowanb NOJIHOU NOBEPXHOCTU
a)S=1152cM*  6) S =388cm? B) S=1440cm?

5. Beluncnute obbem

a) V=480 cm® 6)V=1440cm® B)V=1152 cM?



